



**ERRATA - RESULTADO DA PROVA OBJETIVA E DISCURSIVA**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU, Estado do MARANHÃO, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, a seguinte alteração:

Onde se lê:

No cargo 001 – Agente de Portaria

|     |        |                        |
|-----|--------|------------------------|
| 177 | 103048 | ELISVAN DA SILVA SOUSA |
|-----|--------|------------------------|

Leia-se: (Alterações em Negrito)

|     |        |                                   |
|-----|--------|-----------------------------------|
| 177 | 103048 | <b>FELIZBERTO RUBENS DA COSTA</b> |
|-----|--------|-----------------------------------|

Na publicação *Listagem Geral dos Candidatos Homologados*, publicada em 14/01/2016, o nome do candidato estava grafado da forma correta, sendo alterado erroneamente durante as correções dos dados cadastrais dos candidatos.

*Permanece inalterado o resultado da Prova Objetiva e Discursiva.*

Buriticupu - MA, 22 de Fevereiro de 2016.

**Instituto Vicente Nelson**  
Coord. De Concursos